

乌兰察布：“草原之旅”那达慕燃情启幕



新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 8月8日,四子王旗格根塔拉草原的星空下,随着600架无人机编队组成的五星红旗在夜空中冉冉升起,万余名游客的欢呼声浪瞬间席卷草原,2025年乌兰察布市第十四届“草原之旅”那达慕正式拉开璀璨大幕。

开幕式以“依存”“对话”“共鸣”“交融”“同辉”五部曲串联,将传统与现代的碰撞演绎得淋漓尽致。

当国旗方队迈着铿锵步伐入场,马头琴的悠扬与电吉他的嘶吼在星空下交织,传统长调的苍劲与现代摇滚的热烈撞了满怀。

内蒙古青年歌手傲日其愣一曲《天边》,清澈嗓音仿佛带着草原的风掠过耳畔;呼斯楞唱响《风中的额吉》时,台下不少观众跟着轻和,歌声里的深情与敬意,让“草原额吉”都贵玛的大爱故事在夜色中愈发清晰。

“这是一场流动的文化盛宴!”来自河北保定的游客甄崇举着手机记录全程。他笑着说:“自驾过来太值了,这里的风是自由的,歌是热辣的,连空气里都飘着热闹的味道!”

作为本届那达慕的核心主题,“歌游内蒙古·相约那达慕”与“马超点燃那达慕”的特色定位,在接下来的5天时间里将持续释放魅力。除了将举行搏克、赛马、射箭、沙嘎等竞赛活动,全方位、多角度

展示传统竞技项目的智慧与力量,还有《宇宙·游牧》艺术市集,以及连续三晚的星空音乐会,为游客带来沉浸式体验。同时,本届那达慕还将举办乌兰察布市首届蒙古马超级联赛,设置蒙古马速度赛、乘马射箭、草垛拳击、草地自行车等专业竞技活动,搭建展示蒙古马风采、促进马术交流平台,吸引更多人关注马文化,重视马产业,助力乌兰察布文旅体产业繁荣发展。



“我不仅要守护笑容,更要守护生命!”

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军 通讯员 段佳瑞) 记者8月8日从内蒙古自治区红十字会了解到,近日,来自包头市的李医生在呼和浩特市成功捐献造血干细胞,成为全区第213例造血干细胞捐献者。这份生命的“种子”,已启程奔赴远方,为一位素不相识的血液病患者送去重生希望。

作为一名口腔科医生,李医生守护着人们的口腔健康与灿烂笑容。自从加入中华骨髓库志愿者行列,李医生这份对“健康”和“笑容”的守护,也延伸到诊室之外。他运用医生身份和专业背景,向人们传递科学认知:捐献过程科学安全,无损自身健康,却是挽救血液病患者生命的关键途径。

当接到配型成功的通知时,他毫不犹豫地做出捐献决定。采集当日,李医生坚定地说:“作为口腔医生,我不仅要守护笑容,更要守护生命!”

每一次成功的捐献,不仅仅是数字的增加,更是一份沉甸甸的生命承诺兑现。李医生的故事,是这条由无数普通人用勇气和爱心共同铺就的“生命通道”上,又一个温暖而坚定的足迹。期待更多人像李医生一样,勇敢地加入中华骨髓库,让这份承载着生命希望的接力继续传递下去,为更多等待救援的患者,点亮那束“生命之光”。

感受街舞的“热辣滚烫”

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)

8月8日,由内蒙古自治区体育总会支持,内蒙古街舞协会主办的第六届内蒙古街舞、霹雳舞公开赛在呼和浩特动感上演。

比赛持续至8月10日,汇聚了来自北京、天津、河北、山西以及内蒙古地区的200多名街舞精英,围绕4个大项、7个小项展开激烈角逐。比赛项目包括内蒙古街舞公开赛中的Breaking(霹雳舞)男子1vs1 U12组、Breaking(霹雳舞)男子1vs1 U12以上组、Breaking(霹雳舞)女子1vs1,以及POPPIN(机械舞)1vs1 U12组、POPPING(机械舞)1vs1 U12以上组和齐舞组。同时,比赛期间还进行了Freestyle(自由式)全国城市对抗赛。

当日比赛现场,随着动感的音乐响起,舞者纷纷亮相,他们或腾空跃起,或翻滚打转,每一个动作都充满力量与美感,充分展现街舞的独特魅力和青春活力。观众的掌声和欢呼声此起彼伏,现场气氛热烈。

“在这里,我看到孩子们的无限可



能和对舞蹈的热爱,这样的赛事真是太棒了!”市民王先生兴奋地说。

赛事副裁判长甄晋安表示,此次大赛不仅为街舞爱好者们提供了一个展示自我、交流学习的平台,也进一步推动内蒙古地区街舞文化的发展和普及。希望通过这样的活动,能够吸引更多人关注和参与到街舞这项充满活力和创意的运动中来。